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                                     ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ
เรื่อง  ผลการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล                                        
 ----------------------------
ตามที่ องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ ได้ดำเนินการเลือกสรรบุคคลเพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ ตำแหน่ง ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก ในภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค ก) และภาคความรู้ความสามารถเฉพาะสำหรับตำแหน่ง (ภาค ข) เมื่อวันที่ 10 มิถุนายน฿ิถุนายนจจ้างทั่วไป












































































































 ๒๕๕8 และภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (ภาค ค) (การสัมภาษณ์) เมื่อวันที่ 15 มิถุนายน฿ิถุนายนจจ้างทั่วไป












































































































 ๒๕๕8 ของพนักงานจ้างตามภารกิจ (ตำแหน่งสำหรับผู้มีทักษะ) ตำแหน่ง ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก นั้น
บัดนี้ การสรรหาและเลือกสรรได้เสร็จสิ้นลงแล้ว อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๒๐ แห่ง

ประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดเชียงใหม่ เรื่องหลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่  ๒๓ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๔๗ จึงประกาศผลการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล  ดังต่อไปนี้


๑. การประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร (ประเมินสมรรถนะ)เรียงตามลำดับ    ผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดลงมาต่ำสุดตามลำดับ รายละเอียดปรากฏตามบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร แนบท้ายประกาศนี้


๒. บัญชีรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรตามประกาศนี้ให้ใช้ได้ไม่เกิน ๑ ปี นับแต่วันที่ขึ้นบัญชีไว้                                                 


๓. การดำเนินการสรรหาและเลือกสรรบุคคลฯ ครั้งนี้ ผู้สมัครเข้ารับการเลือกสรร            ได้ตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติครบถ้วนตามประกาศรับสมัคร ดังนั้น หากภายหลังปรากฏว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติไม่ครบถ้วน ตามที่กำหนดไว้ในประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติและไม่มีสิทธิ์ได้รับการจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล


๔. ให้ผู้ที่ผ่านการสรรหาและเลือกสรรตามลำดับที่ 1 มารายงานตัวและเข้ารับการชี้แจงการจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ โดยองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อจะแจ้งไปยังผู้ที่ผ่านการสรรหาและเลือกสรร ให้รับทราบต่อไป  


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ ณ วันที่  17  เดือน มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๕8
                                                ว่าที่ร้อยตรี
                  (สุรพงค์  กาบวัง)
                  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ
-๒-
บัญชีรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ
แนบท้ายประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ ลงวันที่ 17 มิถุนายน ๒๕๕8
พนักงานจ้างตามภารกิจ ตำแหน่ง ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก
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