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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ
เรื่อง ให้ใช้แผนอัตรากำลัง ๓ ปี (พ.ศ.๒๕๕8-๒๕60) 
ปรับปรุงครั้งที่ 3 ประจำเดือน กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๕8
------------------------------------------------------------------------------
อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๑๕ วรรคหนึ่ง บังคับใช้ตามมาตรา ๒๕ วรรคท้ายแห่งพระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒ ประกอบกับ ข้อ ๒.๗ ตามประกาศกำหนดหลักเกณฑ์การจัดทำแผนอัตรากำลังพนักงานส่วนตำบลขององค์การบริหารส่วนตำบล ประกาศ   ณ วันที่ ๒๑ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๔๕ และ ข้อ ๘ ข้อ ๙ ข้อ ๑๔ ตามประกาศกำหนดหลักเกณฑ์การปรับปรุงกำหนดตำแหน่ง ของพนักงานส่วนตำบล ประกาศ ณ วันที่ ๒๑ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๔๕ และข้อ 14      แนบท้ายหนังสือสำนักงาน ก.จ., ก.ท. และก.อบต. ที่ มท 0809.2/ว55 ลงวันที่ 27 มิถุนายน 2557 เรื่อง ซักซ้อมแนวทางการจัดทำแผนอัตรากำลัง 3 ปี (รอบปีงบประมาณ 2558 -2560) ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และมติการประชุมคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดเชียงใหม่ (ก.อบต.จังหวัดเชียงใหม่) ครั้งที่ 7/๒๕๕8 เมื่อวันที่ ๒0 กรกฎาคม ๒๕๕8 เห็นชอบการปรับปรุงแผนอัตรากำลัง    3 ปี คือ กรณี ปรับปรุงการสรรหาพนักงานส่วนตำบล ตำแหน่ง เจ้าพนักงานพัสดุ 2-4/5 จากปี พ.ศ. 2560 เป็นปี พ.ศ. 2558 สังกัด งานทะเบียนทรัพย์สินและพัสดุ ฝ่ายบริหารงานคลัง กองคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ และกรณีขอกำหนดตำแหน่งใหม่พนักงานจ้างทั่วไป ตำแหน่ง คนงานทั่วไป สังกัด งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้ ฝ่ายบริหารงานคลัง กองคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ


จึงประกาศให้ใช้แผนอัตรากำลัง ๓ ปี (พ.ศ.๒๕๕8-๒๕60) ปรับปรุงครั้งที่ 3 ประจำเดือน กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๕8  โดยปรับปรุงการสรรหาพนักงานส่วนตำบล ตำแหน่ง เจ้าพนักงานพัสดุ 2-4/5 จากปี พ.ศ. 2560 เป็นปี พ.ศ. 2558 สังกัด งานทะเบียนทรัพย์สินและพัสดุ               ฝ่ายบริหารงานคลัง กองคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ และกำหนดตำแหน่งใหม่พนักงานจ้างทั่วไป ตำแหน่ง คนงานทั่วไป สังกัด งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้ ฝ่ายบริหารงานคลัง กองคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ ทั้งนี้ตั้งแต่ วันที่ ๒0 กรกฎาคม ๒๕๕8 เป็นต้นไป
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             ประกาศ ณ วันที่ 5 เดือน สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๕8 

                                                ว่าที่ร้อยตรี
                                                           
  (สุรพงค์  กาบวัง)

                            นายกองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ
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