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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ

เรื่อง  รับสมัครเลือกสรรบุคคลเพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล

--------------------------------------------------------


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ มีความประสงค์จะสรรหาและเลือกสรรบุคคลเพื่อเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ ตามกรอบแผนอัตรากำลังพนักงานจ้าง ๔ ปี             (ปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๖ – พ.ศ.๒๕๕๙) ประเภทพนักงานจ้างทั่วไป จำนวน ๑ ตำแหน่ง ๑ อัตรา


อาศัยอำนาจตามความในหมวด ๔ การสรรหา และการเลือกสรร แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดเชียงใหม่ เรื่อง หลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่ ๒๓ กรกฎาคม พ.ศ.๒๕๔๗ จึงประกาศ รับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างในตำแหน่งดังนี้

๑.  ตำแหน่งที่รับสมัคร

     ๑.๑  พนักงานจ้างทั่วไป  จำนวน  ๑  ตำแหน่ง  ๑ อัตรา
                          
๑)  ตำแหน่ง เจ้าหน้าที่งานพัสดุทั่วไป

 



๒.  คุณสมบัติของผู้มีสิทธิสมัคร


ผู้มีสิทธิสมัครเป็นพนักงานจ้างต้องมีคุณสมบัติทั่วไป ตามข้อ ๔ และการกำหนดลักษณะงานและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตามข้อ ๖ แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดเชียงใหม่ เรื่อง หลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง พ.ศ.๒๕๔๗  ดังต่อไปนี้


๒.๑ คุณสมบัติทั่วไป 


ผู้ซึ่งจะได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้าง ต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้าม    ดังต่อไปนี้
(๑) มีสัญชาติไทย
(2) มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปี และไม่เกิน ๖๐ ปี  เว้นแต่พนักงานจ้างผู้เชี่ยวชาญพิเศษ  อายุไม่เกิน  ๗๐  ปี
(๓) ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
  /(๔) ไม่เป็นผู้...
-๒-
(4) ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถหรือจิต      ฟั่นเฟือน ไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้น สำหรับพนักงานส่วนตำบล
(ก) โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม
(ข) วัณโรคในระยะอันตราย
(3) โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม
(4) โรคติดยาเสพติดให้โทษ
(5) โรคพิษสุราเรื้อรัง
(5) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่ในพรรค 
     การเมือง
(6) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น  คณะผู้บริหารท้องถิ่น  สมาชิกสภาท้องถิ่น
(7) ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุด ให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทางอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิด     ลหุโทษ
(8) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ
(9) ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ  พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่น  ของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น
๒.๒  คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง


       ผู้สมัครตำแหน่งใดจะต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนั้น รายละเอียดตามเอกสารแนบท้ายประกาศนี้

๓.  หน้าที่ความรับผิดชอบและลักษณะงานของตำแหน่ง

      ผู้สมัครตำแหน่งใด ที่ผ่านการเลือกสรรและได้รับการจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ  มีหน้าที่ความรับผิดชอบและลักษณะงานของตำแหน่ง ตามเอกสารแนบท้ายประกาศนี้

๔.  การสมัครและสถานที่รับสมัคร
                   ๔.๑  ผู้ที่จะสมัครสามารถซื้อใบสมัครและยื่นใบสมัครพร้อมหลักฐานด้วยตนเองได้ที่ สำนักงานปลัด องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ ตั้งแต่วันที่ ๑๔ – ๒๒ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๕๖ เฉพาะวัน เวลาราชการ โดยการรับสมัครครั้งนี้ ผู้สมัครไม่จำเป็นต้องเป็นผู้มีชื่ออยู่ในทะเบียนในเขตจังหวัดเชียงใหม่
/๕. เอกสารและ...
-๓-

๕.  เอกสารและหลักฐานที่จะต้องนำมายื่นพร้อมใบสมัคร
                
ผู้สมัครต้องยื่นใบสมัครด้วยตนเองต่อเจ้าหน้าที่รับสมัครพร้อมหลักฐาน ซึ่งผู้สมัครได้  รับรองสำเนาถูกต้อง และลงลายมือชื่อกำกับไว้ในเอกสารทุกฉบับ  ดังต่อไปนี้


๑.)  รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวกและไม่ใส่แว่นตาดำ  ขนาด ๑ นิ้ว ถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน  ๑  ปี  จำนวน  ๓  รูป  และให้ผู้สมัครเขียนชื่อ  -  สกุล  ตำแหน่งที่สมัครหลังรูปด้วยตัวบรรจง


๒.)  สำเนาทะเบียนบ้านและบัตรประจำตัวประชาชน


๓.)  ใบรับรองแพทย์ ซึ่งออกให้ไม่เกิน ๑ เดือน นับตั้งแต่วันตรวจร่างกาย จำนวน ๑  ฉบับ


๔.)  สำเนาภาพถ่ายหลักฐานอื่น ๆ เช่น  ทะเบียนสมรส  ใบเปลี่ยนชื่อ  -  นามสกุล (ถ้ามี)  จำนวน ๑ ฉบับ


องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ ไม่รับสมัครและไม่ให้เข้ารับการเลือกสรร สำหรับพระภิกษุหรือสามเณร ทั้งนี้ตามหนังสือกรมสารบรรณคณะรัฐมนตรีฝ่ายบริหาร ที่ นว ๒๕๐๑ และตามความในข้อ ๕ ของคำสั่ง มหาเถรสมาคม ลงวันที่  ๒๒  กันยายน ๒๕๒๑


สำหรับการรับสมัครเลือกสรรครั้งนี้ ให้ผู้สมัครตรวจสอบรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตามประกาศรับสมัคร  หากภายหลังปรากฏว่าผู้สมัครรายใดมีคุณสมบัติดังกล่าวไม่ครบถ้วน องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครและไม่มีสิทธิได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล

๖.  ค่าธรรมเนียมในการรับสมัคร


ผู้สมัครเลือกสรรทุกตำแหน่ง เสียค่าธรรมเนียมการสมัคร ตำแหน่งละ ๑๐๐ บาท                เงินค่าธรรมเนียมการสมัครจะไม่คืนให้ เมื่อได้รับสมัครเสร็จสิ้นเรียบร้อยแล้ว

๗.  การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการเลือกสรร  วัน  เวลาและสถานที่ดำเนินการเลือกสรร


จะประกาศชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการเลือกสรร วัน เวลา และสถานที่ดำเนินการเลือกสรร  และระเบียบการสอบ ณ บอร์ดประชาสัมพันธ์ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ และทางเว็บไซด์  www.doilor.org ในวันที่ ๒๖ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๕๖ เวลา ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป และให้เป็นหน้าที่ของผู้สมัครจะต้องไปตรวจดูรายชื่อเอง
           /๘. วัน เวลา....
-๔-

๘.  วัน  เวลา  และสถานที่ดำเนินการเลือกสรร


องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ จะดำเนินการสอบภาคความรู้ทั่วไป  ในวันที่ ฿ิถุนายนจจ้างทั่วไป












































































































๒๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๖  ตั้งแต่เวลา ๐๙.๐๐ น. เป็นต้นไป ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ 

ผู้ที่ผ่านการทดสอบภาคความรู้ทั่วไป  จะต้องได้คะแนนไม่ต่ำกว่าร้อยละ  ๖๐  จึงจะมีสิทธิเข้าสอบในภาคการสัมภาษณ์ การประเมินบุคคล ต่อไป โดยจะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบในภาคการสัมภาษณ์ การประเมินบุคคล  ในวันที่ ฿ิถุนายนจจ้างทั่วไป












































































































๑ มีนาคม ๒๕๕๖ ตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๐น. เป็นต้นไป

สอบภาคการสัมภาษณ์ การประเมินบุคคล  ในวันที่ ๔ มีนาคม  ๒๕๕๖  ตั้งแต่เวลา ๐๙.๐๐ น.  เป็นต้นไป ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ และประกาศผลการสัมภาษณ์ ในวันที่ ๕  มีนาคม  ๒๕๕๖  ตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป

๙.  หลักเกณฑ์วิธีการเลือกสรร


พนักงานจ้างทั่วไป ตำแหน่ง เจ้าหน้าที่งานพัสดุทั่วไป จะดำเนินการโดยวิธีสอบข้อเขียน และสอบสัมภาษณ์ ดังนี้

ก. ภาคความรู้ทั่วไป ทดสอบโดยวิธีสอบข้อเขียน (๑๐๐ คะแนน)
- ความรู้ความสามารถทั่วไปเกี่ยวกับข้อมูลพื้นฐานเกี่ยวกับองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ ความรู้ทั่วไปเกี่ยวกับงานพัสดุ 
- ความรู้เกี่ยวกับเหตุการณ์ข่าวสารปัจจุบัน ด้านสังคม เศรษฐกิจ การเมือง
ข.  ภาคการสัมภาษณ์ การประเมินบุคคล ( (คะแนนเต็ม ๑๐๐ คะแนน)


    
โดยจะประเมินผู้เข้าสอบเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งหน้าที่จากประวัติส่วนตัว ประวัติการศึกษา ประวัติการทำงาน และพฤติกรรมที่ปรากฏในทางอื่นจากผู้เข้าสอบจากการสัมภาษณ์ เพื่อพิจารณาความเหมาะสมในด้านต่าง ๆ เช่น ความรู้ที่เป็นประโยชน์ต่อการปฏิบัติหน้าที่ ความสามารถ ประสบการณ์ ท่วงทีวาจา อุปนิสัย อารมณ์ ทัศนคติ จริยธรรมและคุณธรรม การปรับตัวและมนุษยสัมพันธ์ ตลอดจนแรงจูงใจในการทำงาน


ค. หากมีความรู้ และประสบการณ์ทางด้านการพัสดุ คอมพิวเตอร์ สามารถขับรถยนต์           และขับรถจักรยานยนต์ ได้ พร้อมมีใบขับขี่ จะได้รับการพิจารณาเป็นพิเศษ

  /๑๐. เกณฑ์การ...
-๕-

๑๐.  เกณฑ์การตัดสินและการขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรร


๑๐.๑  ผู้ที่จะถือว่าเป็นผู้ผ่านการเลือกสรร (ประเมินสมมรรถนะ) จะต้องได้คะแนนใน   แต่ละภาคไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐



๑๐.๒  องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ จะประกาศขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรร     โดยเรียงลำดับจากผู้ที่ได้คะแนนรวมสูงสุดลงมาหาคะแนนต่ำตามลำดับ ในกรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากัน  ให้ผู้สมัครที่ได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งมากกว่า เป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า ถ้าได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งเท่ากัน ให้ผู้ได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่งมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า ถ้ายังได้คะแนนเท่ากันอีกก็ให้ผู้ได้รับเลขประจำตัวสอบก่อน เป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า


๑๐.๓  องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ จะขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรไว้เป็นเวลาไม่เกิน  ๑  ปี  นับแต่วันขึ้นบัญชี

๑๑.  เงื่อนไขการจ้าง


-  การจ้างพนักงานจ้างทั่วไป  จะทำสัญญาจ้างคราวละ  ๑  ปี


-  ผู้ผ่านเกณฑ์การเลือกสรร จะได้รับการจ้างตามลำดับที่การขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรในอัตราตำแหน่งที่ว่าง ตามกรอบแผนอัตรากำลังพนักงานจ้าง ๔ ปี (ปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๖ – พ.ศ. ๒๕๕๙)  

๑๒.  ค่าตอบแทนของพนักงานจ้าง
-  พนักงานจ้างทั่วไป  ให้ได้รับอัตราค่าตอบแทนในอัตราเดือน และได้รับเงินเพิ่มการครองชีพชั่วคราวตามตำแหน่งดังนี้
(๑)  ตำแหน่ง เจ้าหน้าที่งานพัสดุทั่วไป  อัตราเงินเดือน ๕,๓๔๐ บาท เงินเพิ่มการครองชีพชั่วคราว ๓,๖๖๐ บาท รวม ๙,๐๐๐ บาท
สำหรับเงินเพิ่มการครองชีพชั่วคราวอาจมีการเปลี่ยนแปลงได้ ตามที่ ก.อบต. กำหนด  และพนักงานจ้างตามภารกิจและพนักงานจ้างทั่วไป จะได้รับสิทธิประโยชน์อื่น ๆ ตามที่ ก.อบต. กำหนด


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ ณ วันที่ ๕ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๕๖
                  (นายวัชระ  พรหมเสนใจ)
                  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ
-๖-
เอกสารแนบท้ายประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ
เรื่อง  รับสมัครเลือกสรรบุคคลเพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ
พนักงานจ้างทั่วไป
ตำแหน่ง เจ้าหน้าที่งานพัสดุทั่วไป
คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง


ไม่จำกัดคุณวุฒิทางการศึกษา แต่ต้องมีความสามารถ และยินยอมที่จะปฏิบัติงานตามตำแหน่งที่สมัครได้
หน้าที่ความรับผิดชอบ


ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการพัสดุภายใต้การกำกับตรวจสอบโดยใกล้ชิด หรือตามคำสั่งหรือแบบ ทำรายงานขอซื้อขอจ้าง จัดทำเอกสารสอบราคา เตรียมการเกี่ยวกับการให้ หรือขายแบบ             นำเงินฝากธนาคารทุกวัน  ขับรถส่งเอกสาร และปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


ในกรณีจำเป็นเพื่อประโยชน์ของทางราชการ อบต.อาจมีคำสั่งมอบหมายงานให้พนักงานจ้างปฏิบัติงานเป็นพิเศษนอกเหนือจากขอบเขตหน้าที่ความรับผิดชอบที่กำหนดไว้ได้ โดยไม่ต้องแก้ไขสัญญาและพนักงานจ้างยินยอมปฏิบัติตามคำสั่งของอบต. โดยถือเป็นการกำหนดหน้าที่ความรับผิดชอบ และลักษณะงานที่ปฏิบัติ
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